

新闻线索一经采用
奖励 50—500元



欢迎提供新闻线索

24小时移动热线: 18805461110



96706 (全省市话收费)

0546—8065000

为买电脑起争执竟要闹离婚

经法官调解妻子撤诉

本报3月21日热线消息(见习记者 王瑞景 通讯员 李伟) 电脑作为一件普通的家用电器已经进入了寻常百姓家。然而,广饶县却有一对夫妻因为该不该买电脑的问题闹起了离婚。

2010年,广饶县一对夫妻种了几亩地的胡萝卜大丰收,收购价格也很高,赚了不少钱。妻子李某认为现在有钱了,要求丈夫宋某给孩子买台电脑,而宋某则认为应该攒钱好好过日子,像电脑这种“奢侈品”花费

太高,还可能影响孩子学习,坚决不同意购买。夫妻俩为这件事发生了争吵甚至大打出手,妻子一怒之下将丈夫告上法庭要求离婚。

承办法官在了解案情后,认为双方并无大的矛盾,诉求离婚也只是一时冲

动,于是对原告进行了耐心细致的调解工作,告诉他们随着生活水平的提高,电脑已不是“奢侈品”,虽然要勤俭持家,但也不能做守财奴,并建议夫妻双方遇事多沟通交流,最终妻子李某自愿撤诉。

千余户的小区竟无垃圾桶

物业表示:资金短缺,无力购置

本报3月21日热线消息(见习记者 吕增霞) 整个小区里有58栋楼,153个单元,1413户居民,小区内部竟然没有一个垃圾桶,只有在小区的北面有一个垃圾收集点,5个垃圾箱都分布在小区的门口,距离门口最远的居民要走五、六分钟,无奈,居民只好将垃圾放在楼前。

21日,住在海河北区的韩先生拨打本报热线电话称,他居住的小区里没有靠近居民楼的垃圾桶,整个小区的卫生质量非常得差。21日下午,记者来到了海河北区发现,几乎每栋楼前的树边、绿化带、花池中都“藏”着

垃圾,不时有狗和猫从中找食。居民张女士说:“风一大,垃圾就到处飘,整个小区简直是垃圾的海洋。”

居民张先生说,整个小区只有北面有垃圾收集点,“这么大的小区,不可能每家每户都提着垃圾袋走五六分钟去扔垃圾,太不方便了。”

海河北区业主委员会的巴主任告诉记者,小区卫生一天打扫两遍,“有的居民就直接从窗户上向外扔垃圾”,实在打扫不过来。至于居民提出的放置垃圾桶的意见,巴主任说,目前物业费收不上,资金缺乏,实在没有能力购置。

记恨好友劝导 男孩挥刀相向

本报3月21日热线消息(见习记者 嵇磊 通讯员 马霞 宋星刚) 19岁的男孩马某在2010年结交了东营女孩,不久两人便确定了恋爱关系。女孩父母知道后极力反对,并找来马某的好友张

某女友父母所托,劝他们分手。还没等张某说完,马某便破口大骂,随着两人的争吵逐渐升级,马某拿起菜刀砍向了张某。饭店老板见状,赶紧报了警。

接到报警后,东营公安分局文汇派出所民警迅速赶到现场。经鉴定,张某受轻伤。民警迅速展开摸排走访,于3月20日晚11时,东营公安分局文汇派出所民警在西城某网吧将马某抓获。

目前,犯罪嫌疑人马某已被刑事拘留。

打牌斗嘴引来祸患 夜晚回家遭人追砍

本报3月21日热线消息(见习记者 顾松 通讯员 方宝钢) 聚会后刘某正走在回家的路上,却莫名被人当街追砍,左手4根肌腱被砍断,身上多处软组织损伤,遭人追砍却不知为啥,报警了也不知对方是谁。滨海警方接到男子刘某的报警后调查发现,原来刘某与牌友打牌时经常斗嘴,这才引来了惨剧的发生。

砍断,身上多处软组织损伤。

近日,刘某和朋友聚会后准备回家,在途经仙河镇碧水华亭十字路口时,遭到五个陌生人围堵追砍。经医生诊断,刘某左手4根肌腱被

滨海公安局海滨分局民警接到报警后通过侦查,先期锁定王某等4名主要犯罪嫌疑人。18日晚将王某及涉案的3名主要嫌疑人抓获归案。经审讯,王某与刘某是通过打麻将相识的牌友,两人在打牌时经常争吵揭短。王某的姐姐为了给他出气,集结其姐夫及3位朋友在刘某回家的必经之路对刘某进行砍打。

目前,仍有两名犯罪嫌疑人在逃,此案正在进一步侦查中。

我污染 我清理

21日下午3时20分左右,在淮南路与东二路交会处附近,5位施工人员正在清理路面上的泥块。据了解,某工地上拉土的车辆从这里经过时,车辆洒下少许泥土,经过车辆的碾轧,致使柏油路上高低不平,既不美观又影响市民出行,而工地的施工人员自觉出面来清理路面,还市民一个清洁的环境。

本报见习记者 任小杰 摄影报道



见恋人复婚竟杀人全家

东营警方历时11天成功破获“3·09”特大杀人案

本报3月21日热线消息(见习记者 嵇磊 通讯员 郭振林 韩宏图) 跟恋爱的女友准备结婚了,谁知女友又与前夫复了婚。犯罪嫌疑人李某某怀恨在心,竟潜入女友家将其一家三口残忍杀害。3月20日凌晨,转战了4市9县,跋涉1000余公里的东营市公安局民警终于将“3·09”特大杀人案犯罪嫌疑人李某某抓获归案。



犯罪嫌疑人李某某在警方的押解下指证现场。 本报见习记者 嵇磊 本报通讯员 郭振林 摄

3月9日凌晨5时许,垦利县局指挥中心接到群众报警称,垦利县化肥厂家属楼X号楼X楼西户中起火。接到报警后,垦利县公安局立即调集警力赶赴现场发现,客厅内一名儿童被捆绑,头部有血迹。经现场的邻居辨认,男孩是住户李先生10岁的儿子。

对此展开调查,先后转战德州市德城区、临邑县及济南市商河县、济南市区等地查询追踪犯罪嫌疑人。3月19日晚上7时许,专案组获得重要线索,犯罪嫌疑人李某某潜回东营,可能同其媳妇赵某某会面,市局、垦利县局迅速组织警力进行抓捕。3月20日凌晨,成功将犯罪嫌疑人李某某抓获。李某某如实供述了其杀害李先生一家三口的犯罪事实。

一路民警迅速将李先生的儿子送往医院,经认定李先生的儿子已经死亡。另一路民警在现场实施灭火救援过程中,发现李先生与妻子索女士(36岁)纷纷倒在血泊中。

惨案发生后,东营市公安局刑侦支队、行动技术支队以及垦利县局抽调民警,迅速成立专案组,全力

原来,犯罪嫌疑人李某某于2006年与当时已经离婚的索女士相识,随着两人感情逐渐升温,很快确定了恋爱关系,甚至到了谈婚论嫁的地步。不料,2010年5月,索女士与其前夫李先生复婚了。李某某便怀恨在心,多次纠缠索女士。经过长时间处心积虑的谋划,李某某于3月8日下午潜入李先生家中,将李先生一家三口残忍杀害。3月9日凌晨4时30分左右,李某某将案发现场点燃后逃离。

目前,犯罪嫌疑人李某某已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。



骑路牙上了!

21日,在河口区河滨路检察院附近一辆蓝色轿车撞向路边,车辆前部已严重损毁。据悉,该车驾驶员沿河滨路由西往东行驶至检察院门口时为了躲避前方来的左转弯车辆,但是由于车速太快,致使车辆撞向路边。 本报记者 郑美芹 本报通讯员 王文彬 陈林丽 摄影报道